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Εκδήλωση Δήμου Μόρφου με αφορμή τα 49 
χρόνια κατάληψης της πόλης
/ Επικαιρότητα

Ο Δήμος Μόρφου τίμησε την Τετάρτη το βράδυ σε εκδήλωση 
που πραγματοποιήθηκε στην εκκλησία της Παναγίας 
Φανερωμένης αυτούς που χάθηκαν για την ελευθερία της 
Κύπρου, αυτούς που έμειναν πίσω αρνούμενοι να 
εγκαταλείψουν την άγια γη της Μόρφου, τον πικρό Αύγουστο 
του 1974, αναφέρεται σε ανακοίνωση του Δήμου.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, η εκδήλωση ξεκίνησε με μνημόσυνο πεσόντων και 
δέηση για τη διακρίβωση της τύχης των αγνοουμένων, του οποίου προέστη ο 
Πρωτοπρεσβύτερος της Ιεράς Μητροπόλεως Μόρφου π. Χριστοφόρος 
Δημητρίου. Ακολούθως, εκφώνησε επιμνημόσυνο λόγο ο Αρχηγός του ΓΕΕΦ 
Αντιστράτηγος Δημόκριτος Ζερβάκης. Η τελετή, ολοκληρώθηκε με κατάθεση 
στεφάνων εντός του ναού.

Στεφάνια κατέθεσαν ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας εκπροσωπούμενος από την 
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Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Αθηνά Μιχαηλίδου, η Πρόεδρος 
της Βουλής των Αντιπροσώπων, εκπροσωπούμενη από τον Βουλευτή Λευκωσίας 
Κωστή Ευσταθίου, συγγενείς των ηρώων, εκπρόσωποι όλων ανεξαιρέτως των 
Κυπριακών κοινοβουλευτικών κομμάτων, τα οργανωμένα σύνολα της Μόρφου και 
άλλες οργανώσεις.

“Η εισβολή του 1974 προκάλεσε πόνο, θλίψη και απώλεια για πολλές οικογένειες 
στη Μόρφου και σε ολόκληρη την Κύπρο. Οι αναγκαστικές μετακινήσεις και οι 
ανείπωτες ανθρώπινες πιέσεις που ακολούθησαν, άλλαξαν μια ολόκληρη κοινότητα 
και την σημάδεψαν για πάντα. Το καλοκαίρι που αφήσαμε πίσω μας την αγαπημένη 
μας Μόρφου θα πληγώνει για πάντα τις καρδιές μας”, αναφέρει ο Δήμος Μόρφου.

“Ας κρατήσουμε όμως ζωντανή τη μνήμη των γεγονότων αυτών, ώστε να μην 
επαναληφθούν ποτέ. Ας εργαστούμε με όλες μας τις δυνάμεις για τη διασφάλιση 
ενός μέλλοντος όπου η ειρήνη, η ελευθερία και η αλληλεγγύη θα είναι τα θεμέλια 
της κοινωνίας μας. Ας ανανεώσουμε την υπόσχεσή μας για μια ενωμένη πατρίδα, 
όπου οι αξίες μας θα διατηρηθούν ακέραιες και η ελπίδα για ένα καλύτερο μέλλον 
θα φωτίζει τον δρόμο μας”, καταλήγει.
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